TES Qcm feuille 100

Cet exercice est un questionnaire & choix multiples.

Une réponse exacte rapporte 1 point. Une réponse fausse ou labsence de réponse ne
rapporte ni nenléve aucun point.

Pour chacune des questions posées, une seule des quatre réponses est exacte.

Indiguer sur la copie le numéro de la question et recopier la réponse choisie.

Aucune justification n'est demandée.

1. La fonction F définie sur B par F(x) = e~* est une primitive de la fonction

définie par:
A flx)= —IE_]Z B: flx)= —EIE_]Z
C: flx)=xe™ D: flx)=e™="
2. Soit la fonction h définie sur & par hix) = (7x—23)e”.
L'équation hix)=0
A:  apoursolution 2,718 B: aunesolution sur [0; +oof
C: adeuxsolutions sur B D aunesolution sur | —oo; 0]

1
3. On pose I=L 3etdx

On peut affirmer que :
A I=e'-1 B: I=3e-3
C: I=19,1 D: I=sl-¢’.

4. La fonction g définie sur B par g(x) = x* —9x est convexe sur 'intervalle :

A |—oo; +oof B: [0; +oo
C: ]—oo; 0] D: [-3;3]



